



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação
Programa de Pós-graduação em Biocombustíveis

RETIFICAÇÃO Nº 2 - EDITAL Nº. 24/2021

O Programa de Pós-graduação em Biocombustíveis e a Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-graduação da UFVJM tornam público, nestes 14 de abril de 2021, retificação no número de vagas ofertadas para o concurso regido pelo Edital nº. 24/2021, de 05 de abril de 2021.

No item 3.1 do edital, onde se lê:

“Serão ofertadas **10 (dez)** vagas para o Curso de Doutorado Acadêmico e **11 (onze)** vagas para o Curso de Mestrado Acadêmico.”

Leia-se:

“Serão ofertadas **11 (onze)** vagas para o Curso de Doutorado Acadêmico e **10 (dez)** vagas para o Curso de Mestrado Acadêmico.”.

Dessa forma, passa a vigorar o quadro de distribuição de vagas apresentado abaixo.

IFES	Vagas de ampla concorrência		Vagas reservadas para negros		Vagas suplementares para índios*		Vagas suplementares para portador de deficiência*	
	Doutorado	Mestrado	Doutorado	Mestrado	Doutorado	Mestrado	Doutorado	Mestrado
UFVJM	5	2	1	1	1	1	1	1
UFU	4	6	1	1	-	-	-	-

Pede-se atenção igual para a modificação da tabela de vagas apresentada no Anexo II do edital e reproduzida aqui com as alterações ou inclusões válidas e destacadas em vermelho.

Relação dos docentes habilitados a orientar discentes de mestrado e ou doutorado no semestre 2021/2, e que informaram disponibilidade para tal orientação:

UFVJM	Docentes	Vagas disponibilizadas	
		Mestrado	Doutorado
	Alexandre Soares dos Santos	0	1
	Alexandre Sylvio Vieira da Costa	0	1
	David Lee Nelson	1	1

	Lílian de Araújo Pantoja	0	1
	Joé Izaquiel Santos da Silva	1	0
	Sandro Luiz Barbosa dos Santos	0	1
	Vívian Machado Benassi	1	1
UFU	Alexandre Walmott Borges	0	1
	Antônio José Vinha Zanuncio	2	0
	Anízio Márcio de Faria	1	0
	Daniel Pasquini	1	1
	Luiz Carlos de Moraes	0	1
	Milla Alves Baffi	1	0
	Osmando Ferreira Lopes	1	0
	<i>Ricardo Reis Soares</i>	<i>0</i>	<i>2</i>
	Rosana Maria Nascimento de Assunção	1	0

Observação: as vagas destinadas a índios e portadores de deficiência não estão contempladas na tabela acima. Candidatos selecionados para vagas suplementares serão orientados por docente(s) designado(s) pelo Colegiado do Programa.

Alexandre Soares dos Santos

Coordenador Geral do Programa de Pós-graduação em Biocombustíveis da UFVJM e UFU



Documento assinado eletronicamente por **Alexandre Soares dos Santos, Coordenador(a)**, em 14/04/2021, às 11:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0330767** e o código CRC **3AF4B75D**.